



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Β'

Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Εσωτερικών για την Πέμπτη, 10 Νοεμβρίου 2022, στις 9.00 π.μ., έχει ως ακολούθως:

A. Διαδικαστικά Ζητήματα:			
9.00 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.	
	2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.	
B. Νομοθετική Εργασία:			
9.05 π.μ.	1.	Ο περί Επαρχιακών Οργανισμών Αυτοδιοίκησης (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. (Αρ. Φακ. 23.01.063.132-2022) <u>Συζήτηση επί της αρχής.</u> (Εκτέλεση καθηκόντων προέδρου του Προσωρινού Συντονιστικού Συμβουλίου για την επαρχία Αμμοχώστου από τον δήμαρχο του μεγαλύτερου πληθυσμιακά δήμου στην εν λόγω επαρχία, με στόχο να καλυφθεί το νομικό κενό που προέκυψε όσον αφορά την προεδρία κατά τη διάρκεια της έκρυθμης κατάστασης.) (Αντίγραφο κειμένου του νομοσχεδίου επισυνάπτεται.)	
9.45 π.μ.	2.	Ο περί Δήμων (Τροποποιητικός) (Αρ. 9) Νόμος του 2022. (Πρόταση νόμου των κ. Άριστου Δαμιανού, Κώστα Κώστα, Γιαννάκη Γαβριήλ και Ανδρέα Πασιουριτίδη εκ μέρους της κοινοβουλευτικής ομάδας ΑΚΕΛ-Αριστερά-Νέες Δυνάμεις) (Αρ. Φακ. 23.02.063.143-2022) <u>Συζήτηση επί της αρχής.</u> (Παροχή δυνατότητας στο συμβούλιο δήμου να χορηγεί, υπό ορισμένες προϋποθέσεις, άδεια λειτουργίας υποστατικού, χωρίς την προσκόμιση ορισμένων πιστοποιητικών.) (Αντίγραφο κειμένου της πρότασης νόμου επισυνάπτεται.)	
9.45 π.μ.	3.	Ο περί Κοινοτήτων (Τροποποιητικός) (Αρ. 3) Νόμος του 2022. (Πρόταση νόμου των κ. Άριστου Δαμιανού, Κώστα Κώστα, Γιαννάκη Γαβριήλ και Ανδρέα Πασιουριτίδη εκ μέρους της κοινοβουλευτικής ομάδας ΑΚΕΛ-Αριστερά-Νέες Δυνάμεις) (Αρ. Φακ. 23.02.063.142-2022) <u>Συζήτηση επί της αρχής.</u> (Παροχή δυνατότητας στο συμβούλιο κοινότητας να χορηγεί, υπό ορισμένες προϋποθέσεις, άδεια λειτουργίας υποστατικού, χωρίς την προσκόμιση ορισμένων πιστοποιητικών.) (Αντίγραφο κειμένου της πρότασης νόμου επισυνάπτεται.)	

9.45 π.μ.	4.	<p>Ο περί Δήμων (Τροποποιητικός) (Αρ. 10) Νόμος του 2022. (Πρόταση νόμου του κ. Κυριάκου Χατζηγιάννη, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Αμμοχώστου) (Αρ. Φακ. 23.02.063.151-2022) <u>Συζήτηση επί της αρχής.</u> (Παροχή δυνατότητας ανανέωσης της τριετούς άδειας λειτουργίας υποστατικού το οποίο χρησιμοποιείται ως κέντρο αναψυχής και δυνατότητας ανάκλησης της χορηγηθείσας άδειας.) (Αντίγραφο κειμένου της πρότασης νόμου επισυνάπτεται.)</p>
9.45 π.μ.	5.	<p>Ο περί Κοινοτήτων (Τροποποιητικός) (Αρ. 4) Νόμος του 2022. (Πρόταση νόμου του κ. Κυριάκου Χατζηγιάννη, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Αμμοχώστου) (Αρ. Φακ. 23.02.063.152-2022) <u>Συζήτηση επί της αρχής.</u> (Παροχή δυνατότητας ανανέωσης της τριετούς άδειας λειτουργίας υποστατικού το οποίο χρησιμοποιείται ως κέντρο αναψυχής και δυνατότητας ανάκλησης της χορηγηθείσας άδειας.) (Αντίγραφο κειμένου της πρότασης νόμου επισυνάπτεται.)</p>
Γ.	Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):	
10.40 π.μ.	1.	<p>Οι επερχόμενες αυξήσεις σε λογαριασμό κατανάλωσης νερού και αποχετευτικά τέλη, τις οποίες εξήγγειλε το Συμβούλιο Υδατοπρομήθειας Λευκωσίας. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση του κ. Άριστου Δαμιανού) (27.10.2022) (Αρ. Φακ. 23.04.039.242-2022) <u>Έναρξη της συζήτησης.</u></p>
11.10 π.μ.	2.	<p>Τα επιχειρούμενα έργα ανάπλασης στον Δημόσιο Κήπο Λεμεσού. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση της κ. Αλεξάνδρας Ατταλίδου) (20.10.2022) (Αρ. Φακ. 23.04.039.236-2022) <u>Έναρξη της συζήτησης.</u></p>

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:

- Για το **B1 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εσωτερικών, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, ο Δήμαρχος Αγίας Νάπας και τα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Αγίας Νάπας, ο Δήμαρχος Παραλιμνίου και τα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Παραλιμνίου, ο Δήμαρχος Δερύνειας και τα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Δερύνειας, ο Δήμαρχος Σωτήρας και τα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Σωτήρας, ο Πρόεδρος και τα Μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου Αγίου Γεωργίου (Αμμοχώστου), ο Πρόεδρος και τα Μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου Αυγόρου, ο Πρόεδρος και τα Μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου Άχνας, ο Πρόεδρος και τα Μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου Λιοπετρίου, ο Πρόεδρος και τα Μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου Φρενάρους, εκπρόσωποι της Ένωσης Δήμων Κύπρου και της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου.

[Σύνολο ατόμων: 44. 22 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, μέχρι 2 γραμματείς, 9 συνεργάτες βουλευτών]

- Για το **B2, B3, B4 και B5 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εσωτερικών, του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, των Υγειονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Υγείας, της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κύπρου, του Υφυπουργείου Τουρισμού, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, της Ένωσης Δήμων Κύπρου, της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου, του Κυπριακού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ), της Ομοσπονδίας Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ), της Γενικής Συνομοσπονδίας Παγκύπριων Οργανώσεων Βιοτεχνών Επαγγελματιών Καταστηματαρχών (Γ.Σ. ΠΟΒΕΚ), του Παγκύπριου Συνδέσμου Ιδιοκτητών Κέντρων Αναψυχής (ΠΑΣΙΚΑ), της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Ιδιοκτητών Κέντρων Αναψυχής (ΟΣΙΚΑ) και του Παγκύπριου Συνδέσμου Κέντρων Διασκέδασης (ΠΑΣΥΚεΔ).

[Σύνολο ατόμων: 37. 15 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, μέχρι 2 γραμματείς, 9 συνεργάτες βουλευτών]

- Για το **Γ1 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εσωτερικών, του Συμβουλίου Υδατοπρομήθειας Λευκωσίας, του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λευκωσίας, του Κυπριακού Συνδέσμου Καταναλωτών και της Παγκύπριας Ένωσης Καταναλωτών και Ποιότητας Ζωής.

[Σύνολο ατόμων: 28. 6 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, μέχρι 2 γραμματείς, 9 συνεργάτες βουλευτών]

- Για το **Γ2 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εσωτερικών, του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, του Τμήματος Δασών και του Τμήματος Περιβάλλοντος του ίδιου υπουργείου, η Επίτροπος Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού, ο Δήμαρχος Λεμεσού και τα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Λεμεσού, εκπρόσωποι του Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου (ΕΤΕΚ), της Ομοσπονδίας Περιβαλλοντικών Οργανώσεων Κύπρου (ΟΠΟΚ), του Κυπριακού Ιδρύματος Προστασίας του Περιβάλλοντος (Terra Cyprica), της περιβαλλοντικής οργάνωσης «Φίλοι της Γης Κύπρου» και της Ομάδας Πρωτοβουλίας Πολιτών «Ο κήπος εν δικός μας».

[Σύνολο ατόμων: 34. 12 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, μέχρι 2 γραμματείς, 9 συνεργάτες βουλευτών]

2. **Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**

3 Νοεμβρίου 2022

ΔΠ/ΜΧ/ΜΜ